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> CAMBIAMONETE O CAMBIAGETTONI DI
GRANDI DIMENSIONI

> CAMBIAMONETE

Maxi Changer è una macchina cambiamonete e cambiagettoni di grandi 
dimensioni blindata, sicura ed affidabile. Accetta monete e banconote e può 
erogare sia monete che gettoni. Maxi Changer è in grado anche di gestire 
l’acquisto di un gettone ed erogare il resto in monete. La capienza di questo 
apparecchio è sbalorditiva e raggiunge, nei tre hopper a cinghia presenti, fino 
a 18000 pezzi di monete o gettoni e può gestire ben tre tagli o valori diversi. 
Possono essere gestiti anche bonus sull’erogazione dei gettoni facilmente 
settabili sulla macchina stessa. Maxi Changer è dotata anche un televisore 
sulla porta principale sul quale possono scorrere immagini o video informativi 
o pubblicitari. Maxi Changer presenta un design classico a colonna ed offre la 
possibilità di personalizzare la serigrafia in plexiglass frontale con vari colori e 
loghi.

CARATTERISTICHE  
• Accettatore di banconote dotato di sistema antifrode 
• Impostazioni flessibili 
• Display LCD 
• Sistema di ancoraggio a muro o a terra opzionale 
• Schermo TV 
• Hopper a cinghia 

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA  
• Protocollo di comunicazione CCTALK 
• Scocca blindata 2.5 mm 
• Serratura a doppia mappatura. 
• 10 ganci in acciaio sulla portella principale 

CAPIENZA  
• Circa 18.000 pezzi 

PERIFERICHE GESTITE
• Lettore di banconote senza stacker
• Da 1 a 3 Hopper a cinghia per singola moneta
• 1 Accettatore di moneta

CARATTERISTICHE TECNICHE  
• Peso  100 kg  
• Dimensioni 49 cm x 33 cm x 158 cm  

Maxi Changer
> LARGE COIN OR TOKEN CHANGE MACHINE > MAQUINA DE CAMBIO

Maxi Changer is a large reinforced, secure and reliable coin or token change 
machine. Accepts coins and notes and can dispense both coins and tokens. 
Maxi Changer can also handle token purchases whilst giving change in coins. 
This piece of equipment has an incredible capacity and can hold up to 18000 
coin or token pieces in its three belt driven hoppers as well as being able 
to easily handle three different sizes or denominations. Bonus can also be 
handled when dispensing tokens, easily settable on the machine itself. Maxi 
Changer is also equipped with a television screen on the main door which 
can display informative or promotional images and videos. Maxi Changer has 
a classic column design and offers the option of customising the plexiglass 
front screen with various colours and logos.

FEATURES 
• Banknote deposit equipped with antifraud system 
• Flexible settings  
• LCD Display 
• Optional fitting to anchor machine to the wall or floor  
• TV Screen 
• Belt driven Hopper 

SAFETY FEATURES 
• CCTALK communication protocol  
• 2.5mm reinforced device frame  
• Dual locking system.  
• 10 steel fasteners on main door 

CAPACITY  
• Around 18,000 pieces  

PERIPHERAL DEVICES
• Banknote scanner without stacker
• From 1 to 3 belt driven single denomination coin Hoppers
• 1 coin Deposit

TECHNICAL FEATURES 
• Weight  100 kg 
• Dimensions 49 cm x 33 cm x 158 cm  

> MÁQUINA DE CAMBIO DE MONEDAS O 
FICHAS DE GRAN TAMAÑO

> COIN CHANGE

Maxi Changer es una máquina de cambio de monedas o fichas de gran 
tamaño, blindada, segura y fiable. Acepta monedas y billetes y puede 
dispensar monedas y fichas. Maxi Changer puede gestionar la compra de 
una ficha y dispensar el cambio en monedas. La capacidad de este aparato es 
increíble y alcanza, en los tres pagadores de correa presentes, hasta 18000 
monedas o fichas, y puede controlar hasta tres tipos o valores distintos. 
También se pueden gestionar una serie de bonus en la erogación de las 
fichas, programables de forma sencilla y rápida en la máquina misma. Maxi 
Changer está dotada también de un televisor en la puerta principal, en el que 
se pueden visualizar imágenes o vídeos informativos o publicitarios. Maxi 
Changer presenta un diseño clásico de columna y ofrece la posibilidad de 
personalizar la serigrafía en plexiglás frontal con varios colores y logotipos.

CARACTERÍSTICAS  
• Aceptador de billetes dotado de sistema antifraude  
• Ajustes flexibles  
• Pantalla LCD  
• Sistema de anclaje en pared o en el suelo opcional 
• Pantalla TV  
• Pagador de correa 

CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD 
• Protocolo de comunicación CCTALK  
• Bastidor blindado 2.5 mm 
• Cerradura de doble paletón. 
• 10 ganchos en acero en la puerta principal  

CAPACIDAD 
• Aproximadamente 18.000 piezas 

PERIFÉRICOS GESTIONADOS:
• Lector de billetes sin apilador
• 1 o 3 Pagadores de correa para moneda única
• 1 Aceptador de monedas

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
• Peso  100 kg 
• Dimensiones 49 cm x 33 cm x 158 cm  
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